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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. José Marotti.- 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante las 

últimas dos semanas: 

Miércoles 20: por la mañana, los concejales asistieron al 

Acto por el día de la Soberanía Nacional. Al mediodía, 

los concejales Ghione y Pinotti recibieron la visita de 

alumnos de cuarto grado de la Escuela de Lehmann. Por 

la tarde, el Concejo en pleno se reunió con el 

intendente, el secretario de Obras y Servicios Públicos y 

el coordinador de Obras Públicas, para conversar sobre 

la obra de pavimento de 152 cuadras y algunas 

cuestiones que plantearon los vecinos oportunamente y 

que tienen que ver con el cálculo de las obras y la 

notificación fehaciente a cada uno de los beneficiarios.  

 

Jueves 21: en Comisión, se trabajó sobre proyectos de 

Ordenanza que tienen Despacho el día de la fecha. El 

concejal Migliori participó del Acto de Clausura del Ciclo 

Lectivo de CANDI y los concejales Ghione y Bertoglio  

formaron parte de la jornada participativa, en el Barrio 

Colón, por el Presupuesto Participativo.  

 

Viernes 22: los concejales participaron de la conferencia 

de prensa brindada por A.T.I.L.R.A., en donde se dio 

información sobre la clínica a construir por el sindicato.  

 

Sábado 23: la concejala Ghione participó del Acto central 

del Torneo Mini Amistad Deportiva, organizado por el 

Club Deportivo Libertad, donde se hizo entrega de una 

Declaración de Interés sancionada en Sesión 

Extraordinaria del día 21 de noviembre. Luego, estuvo 

en el cierre de los Talleres Barriales que lleva adelante el 

Municipio.  

 

Hoy al mediodía, los concejales Ghione, Migliori y Pinotti 

participaron de una reunión del Instituto Becario para 

definir cuestiones que tiene que ver con las becas que 

entrega el Municipio.  
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Correspondencia recibida 
 Del vicepresidente de la Subcomisión de Fútbol 

Infantil del Club Deportivo Libertad, informando que se 

encuentran abocados a la realización de la XX Edición 

del Torneo de Fútbol Infantil Tigrecito 2013, a realizarse 
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el próximo 7, 8 y 9 de diciembre en las instalaciones 

del Club. Solicitan que se declare de Interés Municipal a 

los efectos de darle mayor trascendencia y 

reconocimiento. MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De vecinos de la ciudad, afectados por la obra 

“152 cuadras de pavimento”, solicitan la revisión 

integral de los importes que eventualmente deben 

pagar los contribuyentes afectados por la obra y 

consecuentemente, el valor total de la misma. 

 

 De la Escuela Especial “Alas para la Vida” Nº 

2054, invitando al Acto clausura del ciclo lectivo 2013, 

el jueves 28 de noviembre, a las 20:30 horas, en el 

Salón de Fiestas del Club Deportivo Libertad. 

 

 Del ingeniero Raúl Walker, adjuntando 

sugerencias de modificaciones y/o consideraciones a 

tener en cuenta antes de la aprobación del proyecto de 

Ordenanza sobre Agroquímicos. MOCIONA EL 

CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Del presidente de la Asociación “Amigos de la 

Vida”, Sr. Pablo Williner e integrante de la Asamblea 1º 

de Mayo, Sr. Guillermo Dalmazzo, quienes hacen 

aportes al proyecto de Ordenanza sobre Agroquímicos. 

MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Comisión Vecinal del Barrio Colón, haciendo 

llegar un pedido en materia de seguridad. Solicitan 

iluminación para el sector correspondiente al predio de 

la Vecinal del Barrio Colón y el área adyacente a esta 

sede, lindera a la plaza. MOCIONA EL CONCEJAL 

MIGLIORI GIRAR LA NOTA A LA SECRETARÍA 

CORRESPONDIENTE.- 

 

 De representantes de empresas de la ciudad, 

Grupo Sancor Seguros; SanCor C.U.L.; Centro Comercial, 

Industrial y de la Producción; Sociedad Rural de 

Sunchales, Cooperativa de Agua Potable; Cooperativa 

Agrícola Ganadera de Sunchales; Cámara de 

Expendedores de Agroquímicos y Representante de 

Ingenieros Agrónomos, haciendo llegar su postura en 

relación al proyecto de Ordenanza sobre Agroquímicos. 

MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Centro de Día “El Faro”, invitando al Taller 

Teórico – Vivencial abierto a la comunidad: “¿Qué hago 

cuando me encuentro con una persona con 

discapacidad?”, el 27 de noviembre a la hora 19:30 en el 

salón de usos múltiples del Centro de Jubilados y 

Pensionados. 

 

 Del Consejo para la Inclusión de Personas con 

Discapacidad de Sunchales, invitando a la presentación 

que realizará el “Grupo Alma”, compañía de danza 

integradora de la Ciudad de Buenos Aires, el día 13 de 

diciembre a la hora 21:30 en el Centro Cultural LOW, en 

conmemoración del “Día Internacional de personas con 

discapacidad”, que se celebrara el 3 de diciembre de 

cada año. Solicitan, además, declaración de Interés. 

MOCIONA EL CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Comunidad Educativa del Jardín Materno 

Infantil Municipal, invitando al acto de entrega de 

certificados a los egresados de la sala de cuatro años, el 

día 26 de noviembre a las 19 horas en el Jardín. 

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela de 

Educación Media para Adultos Nº 1139, invitando al 

Acto de Colación de Grados, el día 09 de diciembre a la 

hora 20:30 en el SUM de la institución. 

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 379 

“Florentino Ameghino”, invitando al Acto de séptimo 

año Promoción 2013, el día 16 de diciembre a la hora 

20 en el salón de fiestas del Club Deportivo Libertad. 
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 Del Jardín Nucleado Nº 274, invitando al Acto de 

Egresados de Nivel Inicial Promoción 2013, el día 27 de 

noviembre a las 19:30 horas en el Club Deportivo 

Libertad. 

 

 Del Sindicato de Obreros y Empleados 

Municipales, reenviando nota remitida al Departamento 

Ejecutivo Municipal, haciendo conocer su preocupación 

por la situación municipal. Además, hace llegar copia de 

una nota enviada en la cual advierten su rechazo a 

probables e hipotéticos nombramientos de funcionarios 

y/o contratados profesionales a la planta permanente, 

considerando que es una medida arbitraria, 

discriminatoria, violatoria y contra los intereses de los 

trabajadores. En el caso de confirmarse medidas de este 

tipo, se reservan el derecho de realizar las medidas 

gremiales, legales e impugnaciones que correspondan. 

MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Sr. Ramiro Palomeque, subsecretario de 

Medioambiente y Desarrollo Sustentable de la 

Municipalidad de Sunchales, haciendo llegar aportes al 

proyecto de Ordenanza sobre Agroquímicos. MOCIONA 

EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 De Bichitos en el Jardín, haciendo llegar invitación 

al cierre de Fin de Año con JugArte, Juegos 

Tradicionales 2013, el jueves 28 de noviembre a las 

20:30 horas en la Fortaleza del Club Atlético Unión. 

 

 De vecinos del Barrio SanCor, solicitando se 

prohíba la instalación de circos y parques en el predio 

de Tita, propiedad privada, situado en el acceso oeste 

de la ciudad, Belgrano 1600.  

 

 De la Comisión Nacional de Regulación del 

Transporte, en relación a la denuncia efectuada contra 

la empresa El Cóndor S.R.L. por incumplimientos varios 

que afectan a los ciudadanos de la localidad de 

Sunchales, según lo expuesto en la Resolución Nº 

535/2013. Al respecto, informan que se derivaron las 

actuaciones a la Delegación Regional de Santa Fe, quien 

realizó los controles pertinentes en la Terminal de 

Ómnibus de Sunchales y Rafaela. Detallan resultados. 

MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Sr. Héctor Deluchi, secretario de 

Hacienda e Inversión Pública de la Municipalidad, dando 

respuesta  a la Minuta de Comunicación Nº 613/2013, 

informa que el 93% de cumplimiento es respecto a los 

ingresos, encontrándose depositado y disponible los 

fondos en la cuenta del Banco Nación Argentina, 

sucursal Sunchales, la suma de $541.711,80. Que en 

materia de erogación, los fondos no han sido 

ejecutados, quedando pendientes de ser utilizados. A 

criterio de la Secretaría de Obras y Servicios Públicos, 

estos fondos suman a la contribución de mejora que se 

aplicará para la construcción de las 152 cuadras, donde 

estarán incluidas las correspondientes a este plan 

nacional. 

 

 Del Departamento Ejecutivo Municipal, invitando 

a vecinos e interesados a participar de la Asamblea 

barrial sobre Presupuesto Participativo en el Barrio Villa 

Autódromo, donde se discutirán propuestas 

relacionadas a necesidades del barrio, el lunes 2 de 

diciembre a la hora 20 en el Salón del Sindicato de 

Camioneros. 

 

 De la comunidad Educativa de la Escuela de 

Educación Secundaria Orientada Particular Autorizada 

Nº 3079 ICES, invitando al Acto de Colación de Grados 

el 11 de diciembre a la hora 20 en la Sala “Amigos del 

Arte”.- 

 

 De la Comunidad Educativa del Jardín Materno 

Infantil Municipal, invitando al Acto de clausura del ciclo 

lectivo 2013, a realizarse el día 29 de noviembre a las 

19 horas en el Cicles Club.  
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 Del Equipo Directivo del Jardín de Infantes Nº 

1276 “San José”, invitando a asistir a la fiesta de cierre 

de las Actividades de Educación Física y Música, el día 

29 de noviembre a la hora 20 en el Estadio Hogar Los 

Pumas del Club Deportivo Libertad. 

 

 Del Pbro. Raúl Massini, párroco de la Parroquia 

San Carlos Borromeo de nuestra ciudad, invitando a 

celebrar juntos los 125 años de la llegada de la Fe a 

Sunchales, el domingo 8 de diciembre a la hora 20, en 

Av. Belgrano y 25 de Mayo. Se realizará la celebración 

Eucarística a cargo del obispo, monseñor Luis Alberto 

Fernández.  

 

 Del presidente de la Cámara de Diputados de la 

Provincia de Santa Fe, Luis Daniel Rubeo, y del diputado 

provincial Roberto Mirabella, invitando a la Inauguración 

de la Muestra "Intercambio, Ver y Expresar", que se 

realizará el día miércoles 4 de diciembre a las 19:00 en 

el hall de la Legislatura Provincial, Cámara de Diputados 

de la Provincia de Santa Fe. 

 

 De Vecinos del Barrio Colón, haciendo llegar 
iniciativa en el marco de la Ordenanza Nº 2008/2010, 

Presupuesto Participativo. El objetivo es construir una 

plaza con juegos para niños y ciclovía en su perímetro 

en el espacio verde ubicado entre las calles Gral. Paz, 

Silvestre Begnis y Gálvez. MOCIONA EL CONCEJAL 

BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

3 

Decretos, Resoluciones y proyectos de Ordenanza 

remitidos por el D.E.M. 
Decreto 

 Nº 2304/13: designa a partir del 19 de 

noviembre de 2013, al Sr. Luis Zamateo como 

responsable del Área de Servicios Públicos, coordinando 

el Área de Ejecución de Obras Públicas y/o las que las 

reemplace en el futuro. 

 

P. de Ordenanza 

 Autoriza al intendente municipal, Sr. Ezequiel 

Bolatti, a suscribir CONTRATO DE PRÉSTAMO con Banco 

de la Nación Argentina, por el que la Municipalidad de 

Sunchales se compromete a adquirir, en forma directa, 

DOS (2) CHASIS NUEVOS, MARCA IVECO, modelo 

TECTOR 170-E-22 ATTACK. Deroga Ordenanza Nº 

2259/2012.– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
 Autoriza al Sr. intendente municipal a desafectar 

el lote 28, de la manzana 52A, con una superficie de 

542,29 m2, ubicado sobre calles, La Pampa y Santa 

Cruz, del Barrio 9 de Julio de nuestra ciudad, como 

espacio verde, con la finalidad de ser utilizada para la 

construcción de viviendas.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
 Establece que todas las operaciones 

patrimoniales y/o financieras de la Municipalidad de 

Sunchales se regirán por la presente Ordenanza de 

Contabilidad 2014 y por las disposiciones 

reglamentarias que se dicten. Deroga Ordenanza Nº 

320/81.– MOCIONA EL CONCEJAL MAROTTI, HACER USO 

DEL ART. 116º) DEL REGLAMENTO INTERNO. 

APROBADO. A CONTINUACIÓN, FUNDAMENTA EL 

PROYECTO EL SECRETARIO DE HACIENDA E INVERSIÓN 

PÚBLICA, HÉCTOR DELUCHI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

De Ordenanza 

 Dispone crear la página web oficial del Instituto 

Municipal de la Vivienda de la Ciudad de Sunchales, 

WWW.IMVSUNCHALES.GOB.AR, con conexión a las redes 

sociales de uso más frecuente. FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza 

 Establece modificar el Art. 8º) de la Ordenanza Nº 
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2309/2013, mediante la cual se autoriza al 

Departamento Ejecutivo Municipal a proceder a la venta 

directa de una fracción de terreno público que forma 

parte de calle Antártida Argentina. FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 

 

De Resolución 

 Dispone que en la publicación web del Concejo 

Municipal, se incluirá un vínculo en las Ordenanzas que 

fueron actualizadas, al de una publicación donde figure 

el texto actualizado y vigente de la misma. 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por concejales 

De Minuta de Comunicación 

 Solicita que el Departamento Ejecutivo Municipal, 

a través de la Secretaría de Obras y Servicios Públicos, 

realice un relevamiento del estado general de los 

pavimentos y ripiados urbanos, presentando un informe 

técnico al respecto y una propuesta sobre cómo abordar 

la problemática que surja del mencionado estudio, con 

la propuesta de trabajo a corto, mediano, y largo plazo 

que crea conveniente.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

SIN MODIFICACIONES.- 

 

Por moción del concejal Marotti (PJ), haciendo uso del 

Art. 61º) del Reglamento Interno del Concejo Municipal, 

tiene ingreso, como último punto del Orden del Día, un 

proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M., que 

declara de Interés Público el proyecto del Grupo Sancor 

Seguros, dejando establecido que dicha fracción de 

terreno será tratada de manera particular, con su 

Ordenanza correspondiente. También incorpora al área 

urbana del Distrito Sunchales el sector identificado 

como lote B, con una superficie de 79 ha, 63 a, 62 ca y 

91 dm2, del plano de mensura Nº 168.880.-  

FUNDAMENTE EL CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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